
 
Čeština pro cizince IV, Petra Wachsmuthová 

Talking Medicine: OPAKOVÁNÍ (lekce 5 a 6) 

A. Doplňte názvy nemocí.

1. senná _________________________ 

2. černý _________________________ 

3. šedý _________________________ 

4. zelený _________________________ 

5. _________________________ selhání 

6. _________________________ slepého střeva 

7. plané _________________________ 

8. _________________________ vřed 

 

B. Jaká může být bolest? 

1. os_________________________ 

2. mí_________________________ 

3. pu_________________________ 

4. tu_________________________ 

5. chr_________________________ 

 

C. Doplňte vždy jedno slovo. 

1. Ráno se mi _________________________ špatně. 

2. Ta noha mě bolí _________________________ chůzi. 

3. Někdy mám nesnesitelnou _________________________ hlavy. 

4. Při angíně má pacient _________________________ s polykáním. 

5. _________________________ pracuju na počítači, bolí mě za krkem. 

6. Jaké jsou _________________________ žloutenky? 

7. Chřipka má krátkou _________________________ dobu. 

8. Je to horší v klidu nebo při _________________________? 

 

Gramatika: OPAKOVÁNÍ (lekce 15 a 16) 

A. Complete the sentences with a suitable adjective in the correct form. 

1. Bentley je ___________________________ auto než Škoda. 

2. Tygr je ___________________________ než kočka. 

3. Vnučka je ___________________________ než její babička. 

4. Červené vino je ___________________________ než whisky. 

5. Muži jsou ___________________________ řidiči než ženy. 

6. Hokej je v České republice ___________________________ než golf. 

7. Chřipka je ___________________________ než rýma. 

 

B. Complete the sentences with a suitable adjective in the correct form 

1. Karlova univerzita v Praze je ___________________________ univerzita v České republice. 

2. Sněžka je ___________________________ hora České republiky. 

3. Vltava je ___________________________ řeka České republiky. 

4. Praha je ___________________________ město v České republice. 

5. Plzeňské pivo (Pilsner) je ___________________________ české pivo. 

 

C. Rewrite the sentences using the conditional sentence structure (with KDYBY). 

1. (já) nebýt nemocná – jít s tebou do kina   

2. (on) nestudovat medicínu – studovat biologii  

3. (vy) mít děti – nemít tolik času  

4. (ty) víc odpočívat – nebýt tak unavený  

 


